

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества



В преддверии этой памятной даты в для учащихся 7 классов, прошел Урок мужества. Почетным гостем на нем стал ветеран военных действий в Афганистане, майор в отставке Буинцев Борис Владимирович.

Он рассказал ребятам о том, с чего начался военный конфликт в Афганистане, о роли советских военнослужащих, о своём участии в нем.

Ученики 7 Б класса присоединились к Всероссийской акции «Красный тюльпан», посвящённой Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Ребята своими руками сделали бумажные тюльпаны и возложили их на Аллее Героев, где увековечены имена участников Афганской войны, операций в Дагестане, Чечне, Сирии и Украине.



День защитника Отечества

В школе прошел Урок мужества для 5-7 классов. Ребятам показали отрывок документального фильма о создании Красной Армии. После чего ведущие рассказали о истории праздника, о героических подвигах и заслугах наших воинов перед Отечеством. Напомнили ребятам о том, что в наше время тоже есть место подвигу и рассказали о выпускниках нашей школы, которые принимают участие в специальной военной операции и с честью выполняют свой воинский долг. Со сцены звучали стихи и песни о наших защитниках, которые не остави-



ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

ФЕВРАЛЬ 2024 № 5

В этом выпуске

Разгром фашистских войск в Сталинградской битве	1
Неделя иностранного языка	2
«Мой выбор – здоровье!»	3
День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества	4
День защитника Отечества	4

Разгром фашистских войск в Сталинградской битве

2 февраля - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В преддверии этой памятной даты в школе во всех классах прошли классные часы и уроки мужества. Кроме того, для учащихся 6 классов советником директора по воспитанию Абсолямовой Ольгой Юрьевной проведен мультимедийный квест «Великие битвы Победы». После просмотра документального фильма о Сталинградской битве ребята отвечали на вопросы о ходе и героях великого сражения.

В школьном музее «Боевой Славы» прошли экскурсии для 4-5 классов. Учитель истории и обществознания Аванян Мария Аркадьевна познакомила ребят с историей битвы за Сталинград, показала экспонаты музея, одним из которых была земля с Мамаева кургана.



С Неделя иностранного языка

Л С 29 января по 2 февраля в школе традиционно прошла Неделя иностранного языка.

У Учащиеся 3-х классов приняли участие в выставке ярких и красочных рисунков по теме «Праздники в Британии».

Ч Две команды пятиклассников соревновались в интеллектуальном конкурсе «Английский с удовольствием». Ребята выполняли задания, связанные со знанием орфографии, лексики, грамматики английского языка, а также социокультурных реалий страны изучаемого языка. Победила команда 5 «А» класса, а лучшим игроком стал Валиахметов Маркар.

И Учащиеся старших классов подготовили мотивационный коллаж на тему «Путь к успеху». Были подобраны точные и лаконичные цитаты- высказывания на английском языке известных людей о том, как стать успешным, реализовать себя и свою мечту.

Л Ученики 6-х классов совершили виртуальную экскурсию по Лондону. Они продемонстрировали хорошие знание достопримечательностей и символов Британской столицы, узнали также много нового и интересного. Победила команда 6 «А», а лучшим игроком был признан Лавринович Юрий.

О Для учащихся 4-х классов была открыта литературная гостиная «Английский детский фольклор». Прозвучали детские стихотворения на английском языке в переводе С.Я.Маршака и других поэтов. Участники продемонстрировали вели-

колепные навыки выразительного чтения, хорошие произносительные умения, артистизм и незаурядный творческий потенциал.

С Учащиеся 7-х классов приняли участие в игре-викторине «Эта загадочная страна Австралия». В ходе игры ребята отвечали на вопросы, связанные с общей информацией о стране, её символах, природой и уникальными представителями животного мира. Они расширили свои языковые страноведческие знания.



«Мой выбор – здоровье!»

По инициативе Молодежного совета при администрации городского округа ЗАТО Светлый с 29.01.2024 по 02.02.2024 г проходила акция «Мой выбор – здоровье!».

Учащиеся и сотрудники школы № 3 им. В. Н. Щеголева не остались равнодушны к данной акции.

На постоянной основе учащиеся среднего и старшего звена проводят для начальной школы веселые и активные физминутки на переменах. Это помогает ребятам восстановить свои силы, сменить вид деятельности, что позволяет им лучше усваивать материал и меньше уставать.

Для учащихся 6 классов прошла игра-квест. Квест состоял из четырех станций, на которых участники могли проявить свои знания, навыки и умение работать в команде. На первой станции ребятам предлагались вопросы, связанные с различными аспектами здоровья: питание, физическая активность, гигиена и т.д. На второй станции участникам предлагалось сопоставить различные травы с теми болезнями, которые они лечат. Третья станция была посвящена обучению участников основам оказания первой помощи. А на четвертой ребята показали свои знания в области анатомии. Победителем стала команда 6 В класса и получила в подарок вкусные и полезные фрукты.

Кроме того, школьный спортивный клуб «Мустанг», под руководством учителя физической культуры Дмитриевой Елены Борисовны подготовил видеоролик о спортивной жизни наших учащихся.



Медицинская сестра Салалыкина Виктория Сергеевна провела беседы с ученицами старших классов, на которых рассказала о гигиене, здоровом образе жизни и необходимости следить за своим здоровьем.

